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Přinášíme Vám přehled aktuálních novinek v obci Božanov.
Pokud nemáte zájem o zasílání tohoto elektronického zpravodaje obce Božanov sdělte 
nám to na e-mail uvedený v dolní části zpravodaje. Přijetí e-mailu nepotvrzujte !

       Dopravně technické řešení opravy komunikace
     V pátek 23. května 2014 se  uskutečnila první schůzka k  projednání návrhu dopravního a
technického řešení stavby (opravy) komunikace III/3025 Broumov – Božanov státní hranice.
Jednání se  zúčastnili zástupci dotčených obcí, Správy chráněné krajinné oblasti Broumovsko
(dále  jen  Správa  CHKO  Broumovsko),  Policie  ČR,  investora  Královéhradeckého kraje  a
zpracovatel projektové dokumentace. Na jednání došlo ke střetu stanovisek Policie ČR a Správy
CHKO  Broumovsko.  Policie  ČR  požaduje  dodržení  silničního  zákona  ve  vztahu  k  šířce
komunikace  a  vzdálenosti  stromořadí  od  krajnice  vozovky.  Správa  CHKO  Broumovsko
nesouhlasí  s  vykácením  stromořadí  u  vozovky.  Tato  patová  situace  bude  předmětem
samostatného jednání příští týden ve středu na Správě CHKO Broumovsko v Polici nad Metují.
Obec Božanov vyvine veškeré úsilí na vyřešení tohoto problému, který hrozí přerůst v
ukončení  projektu  rekonstrukce  komunikace.  Pro  vyjádření  jasného stanoviska  Obce
Božanov byl proveden průzkum veřejného mínění občanů obce a celá záležitost bude
ještě projednána na zasedání zastupitelstva obce ve čtvrtek 29. května 2014. 

       Dvacáté druhé zasedání zastupitelstva

      Ve čtvrtek 29. května 2014 se uskuteční od 19. hodin na sále Obecního domu
dvacáté druhé zasedání zastupitelstva obce Božanov. Na programu jednání je schválení
závěrečného účtu a účetní závěrky obce za rok 2013, vývoj daňových příjmů v roce
2014, realizace programu rozvoje obce v letošním  roce, prodej pozemků v zastavěné
části obce a hospodaření PO MŠ Božanov. 

       Domácí porážka fotbalistů

       První domácí prohru v nadstavbové části okresní soutěže zhlédli diváci v nedělním
utkání Božanov – Zábrodí. Hosté ze Zábrodí zvítězili v nezáživném utkání nad našimi
fotbalisty  3:2,  a  tak  se  dotáhli  bodově  na  domácí  Božanov.  V příštím  zápase naši
fotbalisté  zajíždějí  do  Křinic,  kde  se  v  sobotu  31.  května  střetnou  od  17.  hodin  s
místními fotbalisty.
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